
KOMISJA
RODZINY, ZDROWIA, ŚRODOWISKA I SPRAW SPOŁECZNYCH

SEJMIKU WOJEWÓDZTWA OPOLSKIEGO

protokół z posiedzenia 16/25 w dniu 29 września 2025 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 10 00 
Posiedzenie odbyło się w Zakładzie Opiekuńczo Leczniczym Fundacja św. Franciszka „Pomóż 
mi godnie żyć „
Obrady prowadził Przewodniczący Komisji Roman Kolek  

Lista obecności członków Komisji:

- Roman Kolek Przewodniczący Komisji
- Janina Okrągły Wiceprzewodnicząca Komisji
- Artur Kamiński 
- Andrzej Mrowiec 
- Jerzy Niedźwiecki
- Iwona Porowska
- Alicja Szymkowicz

Nieobecni:
- Zuzanna Donath – Kasiura
- Antoni Konopka

Wnioski z posiedzenia w załączeniu.

W posiedzeniu udział wzięli zaproszeni goście: 

- Kierownicy ZOL – i w Województwie Opolskim
- Aleksandra Kobyłkiewicz Naczelnik Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Miasta Opola
- Barbara Koziołek Naczelnik Wydziału Świadczenia Opieki Zdrowotnej Opolski Oddział NFZ
- Teresa Noske Opolski Oddział NFZ
- Agnieszka Gabruk Dyrektor ROPS
- Adam Kijak Zastępca Dyrektora ROPS
- Dorota Rutkowska Dyrektor Departament Zdrowia i Polityki Społecznej

Stwierdzenie prawomocności obrad – na posiedzeniu obecnych 7 członków Komisji.  

Przewodniczący przywitał obecnych na posiedzeniu gości i członków Komisji oraz 
odczytał porządek obrad. Zapytał członków komisji czy są uwagi do przesłanego porządku 
obrad. 

Uwag nie zgłoszono.

Porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 1 września 2025 r.
2. Forum nt. opieki długoterminowej – dyskusja 
3. Sprawy różne. 



Ad. 1 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia w dniu 1 września 2025 r.

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia komisji 

GŁOSOWANIE
ZA –  7,   PRZECIW – 0,  WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ   -  0

Ad. 2
Roman Kolek Przewodniczący Komisji oraz Małgorzata Proszkowiec Prezes Zarządu Fundacji 
Św. Franciszka „Pomóż Mi godnie żyć” przywitali zaproszonych gości i podziękowali za tak 
liczne przybycie przedstawicieli Zakładów Opiekuńczo – Leczniczych z województwa 
opolskiego, aby wspólnie porozmawiać o problemach jakie dotykają na co dzień placówki                     
zajmujące się opieką długoterminową. 
          W dalszej części posiedzenia Barbara Koziołek Naczelnik Wydziału Świadczenia Opieki 
Zdrowotnej Opolski Oddział NFZ, Małgorzata Proszkowiec Prezes Zarządu Fundacji Św. Franciszka 
„Pomóż Mi godnie żyć” oraz Dorota Rutkowska Dyrektor Departament Zdrowia i Polityki Społecznej w 
formie prezentacji przedstawiono organizację w opiece długoterminowej oraz opiece nad seniorami                               
w województwie opolskim, omówiono m. in. przyjęcia, czas oczekiwania i finansowania ZOL                                 
w województwie opolskim, długoterminową Opiekę Domową i Instytucjonalną w Polsce. Omówiono 
inne formy wsparcia w województwie opolskim  - placówki całodobowej opieki i formy wsparcia osób 
niesamodzielnych.  

              Po zakończeniu prezentacji członkowie Komisji oraz zaproszeni goście przeszli do dyskusji 

Ad. 3 

Sprawy różne Przewodniczący poinformował o kolejnym posiedzeniu Komisji w miesiącu 
październiku.  

Zakończenie posiedzenia - godz. 14:00

         Przewodniczący Komisji 

                  Roman Kolek  

Protokołowała 
Katarzyna Ćwieląg
Główny Specjalista
Biuro Sejmiku




		2025-11-12T10:51:53+0000
	Roman Kolek




